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- AFAD ED ED
= ADAC ~ AC — cos o cos (3 ¥Te




AB  AF-BF AF BF AF ED

cosltatP) =36 = ac AC T AC  AC  AC
- AFAD ED ED

= AD AC ~ AC — cos o cos (3 e

B 3 ED CD

— COS (¥ COS oD AC

D
E
A




AB  AF-BF AF BF AF ED

cosltatP) =36 = ac AC T AC  AC  AC
- AFAD ED ED

= AD AC ~ AC — cos o cos (3 e

B 3 EDCD

— COS (¥ COS oD AC

D
E
A




AB  AF-BF AF BF AF ED

cosltatP) =36 = ac AC T AC  AC  AC
- AFAD ED ED

= AD AC ~ AC — cos o cos (3 e

B 3 EDCD

— COS (¥ COS oD AC

= cosa cos 3 — sina sin 3




Faites les exercices suivants

# 49 et 50



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.

sin(a — B)



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.

sin(a — 8) = sin(a + (—13))



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ () = sin « cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.

sin(a — 8) = sin(a + (—13))



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin « cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.

sin(a — 8) = sin(a + (=8))



De ces deux 1dentiteés
sin(a +(B) = sin « cos 8 4 sin 5 cos «
cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3
on peut en déduire d’autre.
sin(o ) = sin(@+ ()

= sin a cos(—f) + sin(—0) cos «



De ces deux 1dentiteés
sin(a +(B) = sin @ cos 8 4 sin 5 cos «
cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3
on peut en déduire d’autre.
sin(o ) = sin(@+ ()

= sina cos(—f) + sin(—0) cos «



De ces deux 1dentiteés
sin(a +(B) = sin @ cos{B + sin 5 cos «
cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3
on peut en déduire d’autre.
sin(o ) = sin(@+ ()

= sina cos(—p) + sin(—0) cos «



De ces deux 1dentiteés
sin(a +(B) = sin @ cos{B + sin B cos o
cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3
on peut en déduire d’autre.
sin(o ) = sin(@+ ()

= sina cos(—p) + sin(—0) cos «



De ces deux 1dentiteés
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa
cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3
on peut en déduire d’autre.
sin(o ) = sin(@+ ()

= sina cos(—p) + sin(—0) cos &



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a — B) = sin(@+ (EB)
= sina cos(—p) + sin(—0) cos &

— sin cos B — sin J cos o



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a — B) = sin(@+ (EB)
= sina cos(—p) + sin(—0) cos &

— sin cos B — sin J cos o

cos(a — f3)



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a — B) = sin(@+ (EB)
= sina cos(—p) + sin(—0) cos &

— sin cos B — sin J cos o

cos(a — B) = cos(a + (—f3))




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin

on peut en déduire d’autre.
in(a — B) = sin(@+ (EB)
= sina cos(—p) + sin(—0) cos &

— sin cos B — sin J cos o

cos(a — B) = cos(a+ (—f))




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a +(B) = cosacos § — sin asin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a — B) = sin(@+ (EB)
= sina cos(—p) + sin(—0) cos &

— sin cos B — sin J cos o

cos(a — B) = cos(a+ (=8))




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a +(B) = cosacos § — sin asin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a - §) = sin(@+ (EB))
= sina cos(—p) + sin(—B) cosa
— sinacos B — sin Bcos a
cos(a — B) = cos(a+ (=p))

= cos acos(—f3) — sin asin(—3)




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a +(B) = cosacos § — sin asin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a - §) = sin(@+ (EB))
= sina cos(—p) + sin(—B) cosa
— sinacos B — sin Bcos a
cos(a — B) = cos(a+ (=p))

= cosacos(—f3) — sin asin(—3)




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a +(B) = cosacosf — sin asin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a - §) = sin(@+ (EB))
= sina cos(—p) + sin(—B) cosa
— sinacos B — sin Bcos a
cos(a — B) = cos(a+ (=p))

= cosacos(—f) — sin asin(—3)




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a +(B) = cosacosf — sinasin 3

on peut en déduire d’autre.
in(a - §) = sin(@+ (EB))
= sina cos(—p) + sin(—B) cosa
— sinacos B — sin Bcos a
cos(a — B) = cos(a+ (=p))

= cosacos(—f) — sinasin(—3)




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a +(B) = cosacosf — sinasinf

on peut en déduire d’autre.
in(a - §) = sin(@+ (EB))
= sina cos(—p) + sin(—B) cosa
— sinacos B — sin Bcos a
cos(a — B) = cos(a+ (=p))

= cosacos(—f) — sinasin(—5)




De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos{f + sin B cosa

cos(a +(B) = cosacosf — sinasinf

on peut en déduire d’autre.
in(a - §) = sin(@+ (EB))
= sina cos(—p) + sin(—B) cosa
— sinacos B — sin Bcos a
cos(a — B) = cos(a+ (=p))

= cosacos(—f) — sinasin(—5)

— cosacos B + sinasin
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De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ ) = sin a cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(0 + 0)



De ces deux 1dentités
sin(a 4+ () = sin « cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(0 + 0)



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin « cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20 = sin(0 +0)



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin « cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20 = sin(f +@) = sinf cos O + sin O cos ¢



De ces deux 1dentités
sin(a + () = sina cos 8 4 sin 5 cos «

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20 = sin(f +@) = sin'@ cos O + sin O cos ¢



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos 8+ sin 5 cos o

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20 = sin(f +@) = sin'@ cos@ + sin O cos ¢



De ces deux 1dentités
sin(a +(B) = sin @ cos 8+ sin B cos o

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20 = sin(f +@) = sin'@ cos@ + sin'f cos ¢



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20 = sin(f +@) = sin'@ cos@ + sin'f cos



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 20 = sin(f +@) = sin'@ cos@ + sin'f cos

= 2sin 6 cos



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin 3

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(0 + 6)



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a+ ) = cosacos f — sinasin

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(0 + 0)



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacos f — sinasin

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(0 +(0)



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacos f — sinasin

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(f +(0)= cosf cosf —sinfsinb



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacos f — sinasin

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(f +(0) = cosf cosf —sinfsinb



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacosf — sinasin

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(f +(0) = cosf cos — sinfsin



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacosf — sinasin

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(f +(0) = cos@ cos — sinfsin b



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacosf — sinasinf

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(f +(0) = cos@ cos — sinfsinf



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacosf — sinasinf

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(f +(0) = cos@ cos — sinfsinf

— cos® @ — sin? 0



De ces deux 1dentités
sin(a 4 () = sin @ cos 8+ sin 5 cosla

cos(a +B) = cosacosf — sinasinf

on peut ausst déduire.

sin 260 = sin(6 +@) = sin'@ cos@ + sin'@ cos

= 2sin 6 cos

cos 20 = cos(f +(0) = cosf cos — sinfsinf

— cos® @ — sin’ 6



1 = cos® 0 4 sin’ 6

cos 20 = cos®f — sin’ 6



1 = cos® 0 4 sin’ 6

cos 20 = cos®f — sin’ 6




1 = cos® 0 4 sin’ 6

cos 20 = cos®f — sin’ 6

1 4+ cos20 = 2cos® f



1 = cos® 0 4 sin’ 6

cos 20 = cos®f — sin’ 6

1 4+ cos20 = 2cos® f

1 + cos 26
2

— cos? 0




1 = cos® 0 4 sin’ 6

cos 20 = cos®f — sin’ 6

1 4+ cos20 = 2cos® f

1 + cos 26
2

— cos? 0
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Faites les exercices suivants

0

Trouver I'identité pour sin 5

# 51 a6
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